

Не доволен - возражай,
Возражаешь - предлагай,
Предлагаешь - делай,
Берись за дело смело!

Газета о нас и для нас

Спецвыпуск, 12 февраля 2014 года
Нижнетоемская средняя школа

**Олимпийские
игры в самом
разгаре!!!**



«Большие гонки»

Младшие школьники приняли участие в «Больших гонках»

Эта игра прошла под девизом «Главное победа, а участие» все школьники разделились на две команды «Робинзоны» и «Дельфин».

В Древней Греции проводились такие соревнования как бег с факелами. Глубокой ночью бегуны зажигали восковые факелы и устремлялись с ними к городу. Один передавал факел другому как в современной эстафете. Выигрывала команда, участник которой первым, не погасив



огня, добегал до жилища пекаря или кузнеца. Там по старинной традиции, он разжигал печь.

На первом этапе «Священный огонь» нелегко было участникам – факел гас, приходилось начинать сначала, но настойчивости нам не занимать! И вот задание выполнено!

На этапе «Меткий стрелок» не было равных «Робинсонам».

А в «Толкании ядра» вперёд вырвался «Дельфин».

Команды играли в гольф, перетягивали канат, бегали на лыжах, строили пирамиду, катались на скейтборде. Но самым сложным заданием оказалась стрельба из рогатки – мячом, натянутым с помощью жгута, нужно было сбить кегли.

Немного из истории

Немного из истории.

Хоккей – самый любимых вид спорта россиян. И, хотя родиной хоккея считается Монреаль (Канада), наша страна – действующий чемпион мира. СССР и Россия становились чемпионами мира 26 раз, а Канада только 24!

Конькобежный спорт – один из старейших видов спорта. Впервые эти соревнования официально зарегистрированы в Великобритании в 1763 году, а в 1889 в Амстердаме проведён первый чемпионат мира среди конькобежцев. Победителем стал россиянин Александр

Паншин.

Биатлон – зимний олимпийский вид спорта, сочетающий лыжную гонку и стрельбу из винтовки.

Бобслей – тоже зимний вид спорта – спуск с горы по специально оборудованным ледовым трассам на управляемых санях – бобах. Родина бобслея – Швейцария (1904), в программе Олимпийских игр с 1924 года.

Первые соревнования по фигурному катанию состоялись с Вене в 1882 году среди мужчин фигуристов

Лыжные гонки тоже с 1924 года в программе Олимпийских игр, а первые соревнова-

ния состоялись в Норвегии в 1767 году.

Кёрлинг появился в Шотландии в начале XVI века, существование его подтверждает кёрлинговый спортивный снаряд (камень), на поверхности которого выбита дата «1511 год», найденный на дне пересохшего озера Данбан. Это самый молодой вид спорта в Олимпийской программе (с1998 года), на зимних Олимпийских играх в Нагано были разыграны первые золотые медали. Победителями среди мужчин стала команда из Швейцарии, а у женщин – из Канады.

Вперёд! К Олимпийским победам!

28 ноября в 19 часов в нашем спортивном зале прошёл праздник, посвящённый предстоящим Олимпийским играм в Сочи. Главный девиз соревнований:

**Б Ы С Т Р Е Е !
В Ы Ш Е !
С И Л Ь Н Е Е !**

В соревнованиях участвовало 2 команды по 8 человек (4 девочки и 4) из 5 – 11 классов. Сначала капитаны команд торжественно подняли Олимпийский флаг.

Затем участники соревнований произнесли первый чемпионат клятву, обещая уважать и соблюдать правила «в истинно спортивном духе, во славу спорта и во имя школы.

Долгий путь преодолевает Олимпийский огонь. Его зажигают греческие девушки у развалин древней Эллады. Много раз, переходя из рук

в руки, мчался он через весь мир, чтобы достичь Олимпийского стадиона. И вот он прибыл к нам! Воспользовались и мы этой древней традицией!

Трудно было участникам справиться с этим заданием – свеча задувалась и приходилось снова зажигать её, теряя время. Но мы справились!

На следующем этапе надо было провести шайбу и забить гол, это было не легко! (попробуйте сами!) Но все участники выступили достойно!

А вы пробовали бегать на коньках из пластиковых бутылочек? Попробуйте! Вот увидите понравится, и ледовая площадка не нужна!

А пройти на детских лыжах?, Когда нет опоры на палки, и лыжи совсем не скользят? Фантазии ведущего не было предела!

Весёлые эстафеты Олимпиады сменяли номера

художественной самодеятельности. Время летело незаметно, и вот уже финал игры, и торжественный спуск флага.

После соревнований мы задали участникам несколько вопросов:

Какой этап был самым сложным? А интересным?

- Фигурное катание на мяче с поддержкой парней было классным! Мы были первыми!

- А лыжные гонки на детских деревянных лыжах! Вот умора!

- Нелегко было бежать на импровизированных коньках, но интересно.

- А мне не удалось после бега попасть дротиком в воздушный шар – пришлось бежать штрафной круг, теряя время команды

- А мне запомнилась бобслейная трасса, когда мальчишки на верёвках катили скейт с сидящей на ней девочкой.

- Кёрлинг... у меня нет слов...



КОНКУРСЫ? КОНКУРСЫ... КОНКУРСЫ!

С начала этого учебного года между классами идёт борьба за обладание кубком «Самый здоровый класс». Борьба идёт в двух возрастных категориях. При подведении итогов учитывается количество пропущенных по болезни уроков и уроков физкультуры;

Количество школьников, посещающих спортивную секцию, участие в школьных и районных спортивных мероприятиях, и даже количество уроков, пропущенных классным руководителем по болезни.

И вот закончилась первая четверть, пора подвести итоги. В результате победителями стали третий и пятый классы, но по итогам второй четверти кубки ушли во второй и десятый классы. Так что у всех классов есть шансы...



Малыши соревновались в ДАРТСЕ

Победителями стали Сорокина Люба и Тюлюбаев Михаил из третьего класса (у обоих по 19 очков), на втором месте

Назарьин Николай (1 класс) и Порывкин Никита (4 класс), у них по 18 очков, а среди девочек – Кузнецова Светлана (13 очков), третье место у Замятина Егора (14 очков).



В декабре прошли соревнования по настольному теннису. Их результаты:

Власов Андрей – первое место, Васильев Вадим и Нифанин Сергей поделили второе, а у Чупрова Артёма третье.

Среди девочек победительницей стала Рогозина Лиза, на втором месте Шмальц Анжела, а на третьем – Костылева Дарья.



Стали традицией в нашей школе и соревнования по баскетболу, проводятся они на приз Деда Мороза. Вот и этот год не стал исключением. Среди пятых – седьмых клас-

сов победу одержал седьмой класс, а среди старшекласников – десятый – одиннадцатый классы. Лучшими нападающими названы Костылева Дарья и Власов Андрей.

Готовилась к игре и команда учителей, но по техническим причинам не смогла принять участие. А жаль! Игра обещала быть жаркой!



Старшие школьники стреляли из пневматического оружия. Победители Васильев Вадим (30 очков) Тюлюбаев Анатолий (21 очко) и Шмальц Илья (17 очков). У девочек – Пятина Ольга (17 очков), Рогозина Лиза (9 баллов) и Костылева Даша (5 очков).



Секция

Каждый понедельник в семь часов вечера мы собираемся в школе на спортивную секцию.

Мы играем в баскетбол, волейбол, картошку.

В этот раз на секцию пришли бывшие выпускники школы, а теперь

студенты Саввин Дима, Гавзовы Светлана и Надя, Замятина Марина. Игра обещала быть интересной. В первой игре – студенты против команды Власова Андрея, Шуракова Толи, Костылева Дани и Шурун-

дина Саша – в упорной схватке победу одержали студенты.

Однако вторая команда в составе Тюлюбаева Толи, Нифанина Серёжи, Васильева и Тюлюбаева Николая одержала победу над студентами.

Лыжня России

Второй раз ученики и учителя нашей школы принимают участие во Всероссийских лыжных гонках. Во второй раз принимают участие в этой гонке Вотчеников П.В., Кузнецова Н.В., Саввина Е.В., Костылев Даниил, Кузнецова Светлана. Жаль, что телекамера не позволила Костылевой Дарье, Пятиной Ольге встать на лыжи. Приятно было увидеть в наших рядах Третьякову Т.Ю., Назарьина Николая. Надеемся, что они станут активными участниками гонок.

Самым мужественным на дистанции показал себя Назарьин Николай, самый маленький участник гонок. Прилагая невероятные усилия, сжав волю в кулак, он успешно преодолел положенные ему метры (и даже больше).

Пулэй пролетел свою дистанцию Костылев Даниил. Достойных соперников в его возрастной категории не нашлось. (Может быть, это наша будущая олимпийская надежда?!).

Возглавил гонку, как и положено, Вотченников Павел Владимирович (сказались регулярные тренировки). Он же подготовил трассу для забега, лыжи, приветливо встретил участников.



Среди женщин первой пришла Елена Владимировна, лихо обойдя Наталью Владимировну и Татьяну Юрьевну. Последняя как ни старалась Наталью Владимировну догнать не могла.

На финише участников встречали репортёры, подбадривая и засыпая вопросами.

Под пристальным контролем Татьяны Ивановны и Светланы Николаевны нарушений в ходе гонки выявлено не было. Все чувствовали себя бодро и разошлись с хорошим настроением. С нетерпением ждём новых стартов!

Ребята, участвуйте сами, приводите своих родителей и друзей!

ДО И ПОСЛЕ ГОНКИ...

- Наталья Владимировна, Вам нравится кататься на лыжах?

- очень нравится! Мечтаю купить свои лыжи и кататься дома...

- Татьяна Юрьевна, как давно Вы катаетесь на лыжах?

- А вот как в первом классе дали лыжи, так и катаюсь... Правда с большим перерывом, но вот снова встала...

- Татьяна Ивановна, что Вы ждёте от сегодняшнего дня?

- Надеюсь, что это старт к нашему ЗДОРОВЬЮ...

- Даня, настроен ли ты на победу?

- конечно!

- Коля, что для тебя лыжня? Победа или участие?

- Конечно, ПОБЕДА!

- Павел Владимирович, как Ваше настроение после финиша?

- Отличное настроение!... погода позволяет бежать, всё хорошо!

- Даня, тебе понравилось участвовать во всероссийских гонках?

- Очень понравилось!

- Ты рад второму месту?

- очень рад!

Татьяна Юрьевна, Вы бы хотели, чтобы таких мероприятий в Нижней Тойме проводилось побольше?

- Очень хотела бы! Все на лыжню!

Наталья Владимировна, что Вам запомнилось больше всего?

- Спина Елены Владимировны, очень хотелось её обогнать!

Коля, будешь ли ты участвовать в таких соревнованиях через год?

- ДА!!!



АКТИВИСТЫ НАШЕЙ ШКОЛЫ



25 января мы - Петров Денис, Шмальц Анжела, Васильев Вадик, Кузнецова Екатерина, Сорокина Екатерина и Шмальц Илья приняли участие в спортивных соревнованиях в Авнюге. Костылева Дарья и Пятина

Ольга участвовали в конкурсе «Дирижабль». Они снимали на камеру, как активисты проходят этапы и брали у них интервью. Этапов было несколько: «Хоккей», «Скелетон», «Санной спорт», «Кёрлинг», «Лыжная

гонка», «Страницы истории», «Биатлон» и «Музыкальный этап».

Перед началом соревнований был поднят олимпийский флаг.

Наши активисты хорошо справились со всеми этапами. На этапе «Лыжная гонка» мы показали лучшее время. Всем понравилось участвовать в конкурсах.

После соревнований активисты отделились от участниц «Дирижабля». Девочкам предстояло создать фильм о том, как активисты проходят этапы. На это им дали мало времени, но они все-таки успели и показали свой фильм судьям. Сейчас эта группа готовится показать нам новый фильм о спортивных мероприятиях в нашей школе.



Генеральный директор
Порывкина Е.Н.
Выпускающий редактор
Замятина С.Н.

Главный редактор
Тюлюбаев Толя
Заместитель редактора
Шурундин Саша

Наши корреспонденты
Пятина Оля
Третьякова Т.Ю.

Главный художник
Третьяков Никита
Руководитель
Саввина Е.В.

Газета подписана в печать «12» февраля 2014 года: Генеральный директор _____
Следующий номер газеты выйдет в феврале. Ждём интересных заметок
По вопросам приобретения газеты обращайтесь к Тюлюбаеву Толе, Третьякову Никите, Кузнецову Валентину, Бакариус Станиславе, Саввиной Е.В.

Цена 25 рублей (чёрно-белый вариант),
55 рублей (цветной вариант)